## ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО СЕВЕРО-КАВКАЗСКОМУ ФЕДЕРАЛЬНОМУ ОКРУГУ (СЕВЕРО-КАВКАЗСТАТ)

## ПРЕСС-ВЫПУСК

№ ot 12.05.2020

## подвиг во имя жизни...



12 мая отмечают свой праздник представительницы одной из самых гуманных и необходимых для любого общества профессий - медицинские сестры. Дату выбрали не случайно — это день рождения Флоренс Найтингейл, знаменитой англичанки, которая во время Крымской войны организовала первую в мире службу сестер милосердия. С тех пор медсестра-санитарка даже во время войны остается символом добра, мужества и красоты, которая выносит с поля боя раненых или стоит у операционного стола.

Несмотря на то, что фактически празднику уже более ста шестидесяти лет, только в январе 1974 года было принято официальное решение отмечать этот день 12 мая, в России же официально Международный день медицинских сестер отмечают с 1993 года. Именно тогда в нашей стране создали Ассоциацию медицинских сестер, которая поддерживает и контролирует работников этой профессии.

В период первой мировой войны в госпиталях работали многие русские женщиныаристократки, в том числе супруга и дочери императора Николая II.

И сейчас, празднуя 75 годовщину победы в Великой Отечественной войне, мы вспоминаем великий подвиг фронтовых медсестер и санитарок. В 1941–1945 годах врачи, фельдшеры, медсестры и санитары поставили на ноги около 17 миллионов солдат и офицеров Красной армии. В бою каждый боец и командир знал, что рядом «сестрица», бесстрашный человек, который не оставит в беде, окажет первую





помощь в любых условиях, оттащит в укрытие, вынесет в тяжелую минуту на себе, спрячет от бомбежки в пути.

И сегодня, в наше мирное время, остается место подвигу - миллионы медсестер оказались "на передовой" в борьбе с коронавирусом. "Каждая смена-война" - так охарактеризовала ситуацию одна из них.

В Кабардино-Балкарии численность среднего медперсонала в 2019 году составила 9,4 тысячи человек. И сейчас они мужественно и самоотверженно спасают жизни, рискуя собственной.

При подготовке статьи были использованы материалы сети «Интернет»

При использовании информации ссылка на Северо-Кавказстат обязательна